



七夕节 是甜蜜地过? 还是一笑而过? 进口巧克力挤占市场 “单身狗”也来凑热闹

七夕前夕鲜花价格大战。

青年报资料图 记者 常鑫 摄

明天就是七夕节了,你是会甜蜜地过,还是一笑而过?无论你有伴与否,都是商家锁定的对象。青年报记者采访发现,七夕前夕,花市大火,巧克力大促,而创意的单身“狗粮”也是相当有市场。

青年报记者 陈诗松

礼 红玫瑰上涨2倍 林心如同款受热捧

玫瑰花,无疑是七夕礼物的首选。青年报记者采访发现,今年越发大红大紫的鲜花电商,毫无悬念地用尽各种“招数”抢占七夕花市。在各大鲜花电商、微店的主页上,“七夕”主题专区均已占据了封面位置。

以包月送花为主要业务的“Flowerplus”在七夕特别推出了“唯爱玫瑰花盒”套餐,包括一束9支厄瓜多尔进口玫瑰,以及三束普通单品花束,周一束,售价399元。受到很多女生追捧的“roseonly”则推出了全球限定版“LINE Friends”系列,以及号称可以许愿的“七彩许愿玫瑰”系列,还有“星座永生花玻璃罩音

乐玫瑰”等各种新概念的玫瑰产品。不过,在充满梦幻色彩的包装下,价格也是不菲,这些特别款式的定价大多为1314元和1999元。

最火的要属“野兽派”,由于在七夕前特邀林心如作为品牌代言,加上林心如前不久新婚的喜事,使得林心如同款成为了今年七夕的热销爆款。例如“林心如款巨型永生花水晶球”,是林心如拿着拍摄广告的同款水晶球,售价520元,比起动辄四位数的限量版玫瑰花盒,更受普通白领们的欢迎。

与此同时,线下花店也不甘示弱。在武定路上的一家花店门口,挂

着一幅“七夕情人节鲜花预订中”的广告牌。店主表示,她在几天前就向鲜花基地预订了大量的玫瑰、满天星、百合、薰衣草等鲜花,以避免七夕节到来时鲜花供不应求。

“最近几天,店铺每天都能接到10个以上的订单,都是市民提前为七夕预订的鲜花。”和大牌玫瑰相比,小店里的花束价格更加平民一些,一束最普通的玫瑰花总价大多在150元上下。店主说,一般来说,七夕情人节当天主打的红玫瑰价格上涨2倍,而百合、相思梅、满天星、勿忘我、康乃馨等花价涨幅会有30%到40%。

吃 进口巧克力受欢迎 创意“狗粮”热卖

七夕节主打爱情,巧克力当然不能缺席。青年报记者看到,在一些大型超市,零食区的显眼位置已早早设置好了巧克力促销“专区”,摆台上一款碗装294克的德芙筒包装巧克力促销价为31.8元;100克的德芙心形礼盒巧克力,促销价为41元。正在挑选巧克力的市民李小姐表示,没想到今年七夕巧克力这么划算,买来自己吃或者送男友都是不错的选择。

店家告诉记者,和往年相比,今年七夕的进口巧克力销量更好一些。“进口品牌居多,国产占不到两成,这几天都是促销价,买进口的比国产的还便宜。”四川北路附近的一家超市工作人员说。

记者在走访中发现,在七夕节的促销“大战”中,进口巧克力今年当仁不让成为了主角,“现在享受进口巧

克力”的福利,进口巧克力比有的国产品牌还便宜,再加上一些知名品牌的广告宣传效应,挤得国产巧克力越来越没有市场。”工作人员说道。

在赚足“有情人”消费欲的同时,商家也不忘放过“单身狗”们的口袋。不少针对“单身狗”的创意节日产品在七夕前夕突然火爆起来,比如创意“狗粮”。

“还在想着七夕如何过吗?你是想选择一个人过,一笑而过,擦肩而过,闭门思过,掩鼻而过……”在淘宝网上,多个店家都在销售取名为“狗粮”的创意零食。青年报记者看到,满满一罐零食盒子里,装的是骨头状的小饼干,一种是黑糖味,一种是牛奶味。店家说,饼干都是台湾高级骨头饼干,属于婴儿食用级别,成人可以放心食用。“当情侣不断在你面前

花式秀恩爱,你就可以拿出这罐拥有完美外表的‘狗粮’,再也不用担心尴尬了……”

记者查阅发现,在七夕前夕,这些“狗粮”的销量蹭蹭上涨。不少“单身狗”在评论里自嘲说,“这次七夕的伙食有着落了”、“再伤心,也要好好吃饭,吃胖胖,然后等待着光棍节的到来。”

不过,从使用者反馈来看,创意“狗粮”形式大于口味,有差评反映:“保质期居然是手写的,‘狗粮’标签完全是贴上去的,最关键是不好吃!”

除了“狗粮”外,记者注意到,还有不少单身狗公仔、男朋友抱枕等面向单身人士的礼物也在网络上热销。此外,还有商家推出了“保护单身狗”活动,让“单身贵族们”在七夕不孤单。

玩 七夕萌物扎堆 公园优惠多多

本报讯 记者 刘晶晶 明天就是七夕节了。记者昨天了解到,上海最近各类“萌物”展扎堆,不少公园也推出了优惠措施。

古猗园:免费获取红豆

本次七夕活动中,情侣或夫妻一方在微信朋友圈内发送亲吻或拥抱合照并添加文字:“相思古园,情满七夕——我们在上海古猗园参加七夕节活动。”即可免费获取红豆手链一串,数量共50份,先到先得。领取时间为2016年8月9日上午9:30-16:30。

上海植物园:免费畅游

上海植物园将在七夕节当天推出门票优惠活动:凡身着情侣装来园参观的游客,可免费畅游上海植物园,价值80元。

东方明珠:功夫熊猫圣桃树

圣桃树不仅是电影场景中最让人值得记忆的场景,也成为了场馆内人气最旺盛的区域。带上你的TA,领取一枚许愿牌,写下最真挚的愿望,挂在这棵圣桃树上,幸福就在你的身边哦!

环球金融中心:丑比头10周年展

丑比头(KOBITOS)是日本作者名畑俊孝创作的动漫形象。TA虽然长得丑,但是呆萌呆萌的形象充满治愈感。丑比头主题展通过AR多媒体互动、画廊作品展示等方式,带你走进丑比头的温暖世界。

正大广场:公主学院体验乐园

“公主学院”主题乐园,是由七个经典的公主故事变身而成的一个整个梦幻乐园。这里有童话里的城堡、房屋,你能遇见白雪公主、花木兰、冰雪女王、睡美人、美女与野兽、小人鱼和灰姑娘,沉浸式体验一个个真实的童话故事。